

В Республике Тыва местный житель признан виновным в убийстве, совершенном более четырнадцати лет назад



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 36-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2008 года на участке местности недалеко от ул. Конечной г. Кызыла Республики Тыва на месте совместного распития спиртных напитков с ранее не знакомым местным жителем и после возникшей ссоры, переросшей в драку, обвиняемый ножом, а затем камнем нанес удары по голове и телу потерпевшего, причинив ему телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте.

В течение длительного времени мужчина скрывался от правосудия. Уголовное дело было изучено следователем отделения по расследованию преступлений прошлых лет, после чего был составлен план расследования. В ходе дополнительного, более тщательного допроса свидетеля следователем были установлены новые обстоятельства о причастности осужденного к совершению убийства. В дальнейшем, в ходе следственных действий, проведенных с участием осужденного, последний под тяжестью предъявленных улик, раскаиваясь в содеянном, дал признательные показания.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на шесть лет и десять месяцев, которые он будет отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

Изображения



09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1772334>